Tävlingsadministration
 
Bra att vi kunde transportera uppkopplade datorer i husvagnen. Sparar massor av tid och osäkerhet.
 
Måste kollar alla utsättares pinnar så att fadäsen med sista kontrollen 100 inte upprepas. Kanske skulle ändra rutinerna kring SI-hantering. En PC som programmera och en annan person och annan PC som kontrolläsa. Start, mål, check, töm ska också kontrolleras.
 
Tröga enheter bör vi undvika vid stafett då det skapa oro i onödan. Undrar just hur mycket batteri det fanns kvar i enheterna som krånglade. Skulle upptäckas vid programmering av SI-enheter. Här ska även våra egna enheter kontrolleras noga och batterier bytes vid minsta tvekan.
 
Att klient MeOS hängde sig ett otal gångar var inte bra. Lägg till att det ta rätt lång tid att logga in i PCn och sedan koppla upp databasen så blev det lätt kö. Att det var olika IP adresser till tävlingar var mycket olycklig särskilt när MeOS föreslog alltid den individuella tävlingens IP. Sedan kunde man ändå välja stafetten trots att man valt fel IP. Här finns det mycket att åtgärda, åtminstone en lapp vid varje PC med lathund för omstart och anslutning av databasen.
 
Det förekom en hel del situationer där en lathund skulle underlättat för röd utgång. T.ex: okänd pinne, fel löpare kopplad till pinnen, fel karta i stafett som ger samtliga kontroller som saknat, trasigt kontroll m.fl. Att sista kontrollen krånglade skulle ha åtgärdats snabbare om vi haft en lathund för detta.
 
Klart är det att vi ska öva skarpt några gångar t.ex. vid träning så att kunskaperna hålls aktuell. Här skulle vi kunna baka in några fel situationer så att hantering av dessa bli mer känd.
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